



## **В Александровском районе следователи СКР посетили дом - интернат для престарелых и инвалидов**



В Международный день пожилых людей следователи Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили Александровский дом-интернат для престарелых и инвалидов. Они пообщались с проживающими в интернате пенсионерами, от всего коллектива тепло поздравили их с праздником и вручили сладости.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---



02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1395448>